

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Фізична культура і спорт»

Донбаської державної машинобудівної академії

Галузь фізичної культури і спорту завжди залишається в центрі уваги державної політики. Широке коло питань, які пов'язані з фізичною культурою, масовим спортом, спортом вищих досягнень впливають на рівень здоров'я громадян, організацію дозвілля та мають важливе значення для формування іміджу країни на міжнародному рівні. Вирішенню цих важливих питань сприятиме підготовка висококваліфікованих кадрів, фахівців сфери фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», що реалізується у Донбаській державній машинобудівній академії, передбачає комплекс документів, розроблених і затверджених вченою радою закладу з урахуванням вимог ринку праці до підготовки фахівців освітнього ступеня бакалавр.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма відображає концептуальні аспекти сучасного напрямку підготовки майбутніх тренерів викладачів. Навчальні дисципліни циклу загальної та професійної підготовки сприяють високому рівню формування загальнокультурної та кваліфікаційної компетентності майбутнього фахівця. Оволодіння вибіркокими компонентами програми забезпечує позитивний вплив на розвиток креативної самостійності здобувачів вищої освіти й поглиблюють рівень їх фахової підготовки.

Підтримуємо прагнення закладу вищої освіти, викладачів які задіяні в освітньому процесі за вказаною освітньою програмою, щодо організації і проходження навчально ознайомчої та педагогічної (тренерської) практики на базі дитячо-юнацьких спортивних шкіл м. Краматорська.

У цілому освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» Донбаської державної машинобудівної академії повністю відповідає вимогам означеного типу документів та забезпечує комплексний підхід щодо якісної підготовки фахівця освітнього рівня бакалавр, який у процесі навчання оволодіває системою загальних та спеціальних компетенцій. Освітньо-професійна програма рекомендована для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти.

Директор дитячо-юнацької
спортивної школи Краматорської міської ради



Д.В. Леонов